Antrag auf Gewährung einer Zulage für Personen
in der 24-Stunden-Betreuung

Name der Betreuerin / des Betreuers:

In Vorarlberg tätig seit (Datum):

Ursprünglich vereinbarter Turnus bis (Datum):

Zeitraum der zusätzlichen Betreuungstätigkeiten von-bis (Datum):

Aufenthaltsadresse/n (mehrere Adressen bei Betreuungstätigkeiten in mehr als einem Haushalt) inkl. Name, Vorname Klientin oder Klient (bzw. Klientinnen oder Klienten) der Betreuerin oder des Betreuers in Vorarlberg:

Ich beantrage die Ausbezahlung der Zulage 
· bei Abwicklung über Agentur: auf mein Konto, das bei der Agentur hinterlegt ist.
· bei Abwicklung ohne Agentur: auf mein Konto laut beiliegender Bankbestätigung.


Eigenerklärung:
[bookmark: _GoBack]Ich bestätige, dass die allgemeinen Voraussetzungen für die Gewährung der Zulage vorliegen, insbesonders dass ich mich 2 Covid-19-Testungen unterzogen habe. 

Einwilligung zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten und Zustimmungen:
Ich stimme ausdrücklich zu, dass meine personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Vorname, Geburtsdatum, Geschlecht, Staatsangehörigkeit, Adresse und Bankverbindung zum Zweck der Bearbeitung des Antrags auf Gewährung einer Zulage nach der Richtlinie des Landes Vorarlberg über die Leistung einer Zulage an Personen in der 24-Stunden-Betreuung im Land Vorarlberg, zur Führung der Evidenz über die gewährten Zulagen sowie zur Auszahlung der Zulage automationsunterstützt verarbeitet werden. 

Gleichzeitig erteile ich ausdrücklich die Zustimmung, dass die Abwicklung der Gewährung der Zulage (Antragstellung, Auszahlung, etc.) auch über die Vermittlungsagentur bzw. die betreffende Wohnsitzgemeinde erfolgen kann. Weiters stimme ich zu, dass die Landesregierung die für die Erledigung des Antrages erforderlichen Daten bei öffentlichen und privaten Stellen einholen bzw. überprüfen darf und auch diese Daten automationsunterstützt 
verarbeiten kann.

Die Einwilligung kann jederzeit per E-Mail oder Post widerrufen werden. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Hinweis: Bitte beachten Sie die diesbezügliche datenschutzrechtliche Information (www.vorarlberg.at). 


Unterschrift (Betreuerin / Betreuer)


Agentur / Gemeinde:
Bestätigung, dass die allgemeinen Voraussetzungen erfüllt sind:



Unterschrift/Stempel
